

День Защиты детей, приходящийся на первый день лета, отмечают во всём мире с 1950 года.

Этот праздник в МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №5» г. Черняховска отмечается по-разному, но обязательно – каждый год. 3 июня 2019 года на празднике ребят ждали игры, песни, стихи.

В преддверии празднования Дня защиты детей, глава Черняховского городского округа Олег Луцук посетил наше дошкольное учреждение и вручил подарки для ребят, а так же посетил метеостанцию, которую недавно установили на участке детского сада, для того, что бы дети более широко могли познавать окружающий мир.



ВИЗИТ

Виктория Ковалева: «Мы одни из немногих...»

В преддверии празднования Дня защиты детей глава округа Олег Луцук посетил дошкольное детское образовательное учреждение - детский сад комбинированного вида №5. В саду 310 ребятишек в 16 группах, в двух зданиях.

В рамках визита Олег Владимирович ознакомился с учебно-воспитательным процессом, пообщался с воспитателями и подарками юных калининских граждан с наступающим праздником - Международным днем защиты детей. В ходе беседы глава округа поинтересовался мнениями воспитателей детского сада и в подарок передал наборы для игры в елочнице. Также, воспитательница группы «Красная Шапочка», у которой в этот день был день рождения, Олег Владимирович вручил подарок и пожелал, чтобы все его желания сбылись. А девочку Сабину, которая первой поздравила гостей, какой праздник отмечала 1 июня, торжественно вручил подарок, пожелав успехов в познавательной учебе и крепкого здоровья. Обратившись к детям воспитанникам сада, он попросил, чтобы они никогда не забывали их воспитателей, родителей и старшего доброго и хорошего.

Ведущая садиком Виктория Анатольевна Ковалева и заместитель по учебно-воспитательной Тамира Владимировна Грицукевич дали главе с новостями, которые есть в саду в последнее время. Они ей подробно рассказали о том, что педагоги детского сада участвовали в конкурсе «Современные виды фитнеса в п. с дошкольниками» и в номинации «воробей» заняли первое место. В саду есть все условия для хорошего физического развития детишек. В спортивном зале имеется полный комплект на 30 ватт степ-платформ, множество разных тренажеров.

Виктория Анатольевна рассказала



Елена Анатольевна Морозова, инструктор по физкультуре, продемонстрировала упражнения для детей на степ-платформе

бятишек. Участвуем в различных образовательных программах.

Совсем недавно мы приобрели метеостанцию. И обустроили метеоплощадку - одну из самых значимых инноваций с точки зрения развития детей. Здесь есть солнечные часы, метеобудка с подиумом, визуализатор погоды, термометр, барометр, флюгер, ветровой рулик, осадкомер, кормушка для птиц, линейка измерения снежного покрова, подставка для цветов, на которой уже высажены цветы-барометры, открывающиеся в разные



Олег Владимирович вручил детям подарок

дополнительный и совершенно бесплатный для детей кружок лепко-конструирования. Такой центр имеется только здесь и еще в одном детском саду города Калининграда.

Добродушные хозяйки показали замечательные узкоколейные участки для каждой группы, оборудованные современными малыми формами для занятий с детьми.

Огромную благодарность руководству и сотрудникам садика выразили замечательному человеку - Павлу Жигалову, который, хотя его дети уже давно выпустились из детского сада, по-прежнему постоянно оказывает помощь и поддержку садика.

Глава округа отметил ответственное отношение коллектива к своей работе и поблагодарил: «Спасибо вам за ваш труд. Вы и ваш коллектив занимаетесь очень ответственным, трудным и благородным



Тамира Владимировна Грицукевич, зам по УВР, рассказала о центре технической направленности «Незнайка» и показала возможности его использования при обучении

С особой гордостью Тамира Владимировна рассказала о центре технической направленности «Незнайка», работающем в детском саду. Он, согласно новым стандартам, укомплектован всем необходимым: конструкторами «Лего», робо-